

## FUIR (corrections)

D'abord, une remarque générale. Ne serait-il pas possible, dans la mesure où Fuir est un prolongement de Faire l'amour, écrit par le même auteur chez le même éditeur, de le mettre en pages de la même façon, à savoir vingt-quatre lignes par page comme dans Faire l'amour (au lieu de vingt-six lignes par page comme dans les épreuves actuelles) ?

p.5 Supprimer Roman (Cf. Faire l'amour)

p.16 ligne 10, toutes

p.17, ligne 3, suivi (singulier ?)

p.18, ligne 2, je (le) lui rendis précipitamment l'appareil (supprimer "le")